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Leistungen
 3 Übernachtung mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, warmes Mittagessen und
kaltes Abendessen mit Getränk,
Bettwäsche inklusive

 2 LEGO und Klemmbaustein-Workshop

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Höchstens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

LEGOundKlemmbaustein-Workshop
"Die Welt der Steine", LEGO® Workshop

KINDER AB 12 JAHRE, MIT BEGLEITENDEN ERWACHSENEN

DONNERSTAG

FREITAG UND SAMSTAG

SONNTAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für alle LEGO Fans:

Änderungen im Ablauf möglich.

www.jugendherberge.de/reisen/1880

Wir begrüßen Sie in der Jugendherberge Ottobeuren. Das Haus ist ländlich gelegen und befindet sich am
Ortsrand von Ottobeuren, ca. 10 Gehminuten vom Zentrum entfernt. Wir bieten Ihnen einen Speed-Soccer-Platz,
Beach-Volleyball, eine Lagerfeuerstelle und zwei Tischtennisplatten am Haus.

Wenn du immer mal den großen Millenium FalconTM, den TodessternTM oder den Eiffel-Turm bauen wolltest,
aber dir die Sets zu teuer waren, bist du hier genau richtig.
Du entscheidest was du bauen möchtest: ob Taj Mahal oder Geisterschloss, fast Alles ist möglich. Für jeden
Geschmack ist etwas dabei. Von Raumschiffen über die berühmtesten Wahrzeichen der Welt bis hin zu seltenen
Eisenbahnen und LEGO-Technic® Modellen, findet hier jeder seine Lieblingsmodelle.

rent a brick ist KEIN Affiliate der LEGO Gruppe.
LEGO, das LEGO Logo und die Minifigur sind Markenzeichen und / oder urheberrechtlich geschützt durch die
LEGO Gruppe. ©2014 The LEGO Group. Alle Rechte vorbehalten.
STAR WARSTM und alle in Verbindung stehenden Figuren, Namen und Logos sind Warenzeichen von © 2014
Lucasfilm Ltd. & TM. Alle Rechte vorbehalten.

Die Anreise ist ab 17:00 Uhr möglich und sollte spätestens zum Abendessen um 18:00 Uhr
erfolgen. Danach gibt es eine kurze Besprechung mit Vorstellung des Workshops.

Ob alleine oder in Gruppen, jeder kann entscheiden, wie gebaut werden soll. Alle verfügbaren Modelle der
LEGO®-Vermietung rent a brick sind an diesen zwei Tagen nur für die Teilnehmer*innen dieses Workshops
reserviert. Nähere Informationen zu den Modellen gibt es auch bei rent a brick .

Abreise nach dem Frühstück mit Lunchpaket für die Rückreise. Wir freuen uns auf euren
nächsten Besuch bei uns!

rent a brick ist KEIN Affiliate der LEGO Gruppe.
LEGO, das LEGO Logo und die Minifigur sind Markenzeichen und / oder urheberrechtlich geschützt durch die
LEGO Gruppe. ©2014 The LEGO Group. Alle Rechte vorbehalten.
STAR WARSTM und alle in Verbindung stehenden Figuren, Namen und Logos sind Warenzeichen von © 2014
Lucasfilm Ltd. & TM. Alle Rechte vorbehalten.

Verlängerungstage (davor oder danach) gerne auf Anfrage.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Bitte wenden Sie sich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge.Nähere Informationen zu den Gegebenheiten in der
Jugendherberge finden Sie auf unserer Homepage unterReisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/1880
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Information & Buchung:




Jugendherberge Ottobeuren,
Kaltenbrunnweg 11
87724 Ottobeuren

+49 8332 368
ottobeuren@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de


